## 憾负浙江 八一爆冷门

张劲松受虚惊 比赛两度中断

快报讯 义乌赛区昨天 爆出冷门, 浙江万马以88: 84战胜八一队,从而在大比 分上与对手战成1:1平。比 赛进行得相当激烈, 曾两度

开场不久, 浙江队从新 疆短期摘牌的外援科尔曼在 抢球过程中被八一队王中光 压倒在地。尽管从场面上有 故意犯规的嫌疑, 但是当值 的三名裁判并没有给予判 罚。现场球迷立刻出现小幅 度的骚动,而比赛也被迫中 断,三名裁判进行商议。

最惊心动魄的场面出现 在第三节,八一队34岁的老 将张劲松突破上篮,在上篮 过程中和前来封盖的科尔曼 相撞, 随后失去平衡的张劲 松直直地摔在了地板上,背

部着地。倒地后的张劲松表 情痛苦,随后他被救护车直 接送往医院。对于张劲松的 受伤,八一队主教练阿的江 大为不满,直接和裁判进行 理论,比赛也因此再度中断, 现场球迷发出嘘声。因为过 早离场,张劲松仅得1分。

赛后有传言称张劲松的 伤势严重,他可能整个赛季都'报废",所幸之后消息证 实这只是一场虚惊, 在经过 X 光检查后,确认张劲松的 伤势只是软组织挫伤,并无 大碍。"好在现在已经没什 么事了,今天是我们自己没 有发挥好,下一场我们一定 要加把劲了,怎么也要赢下 来!"对于下一场的恶战,张 劲松本人也是充满了期待。

## 内线缺人 辽宁大溃败

快报讯 昨天晚上,在 CBA 四分之一决赛中先输 一场的福建浔兴队主场以 110:88 战胜了辽宁盼盼。

辽宁队的外援布朗因为 半月板受伤提前结束季后赛 征程。这对于原本内线薄弱 的辽宁队无疑是一个沉重打 击。首节比赛,波特在内线的 表现十分抢眼, 辽宁队依靠 快速反击,一直紧咬比分而 且越战越勇。首节比赛,福建 队以 27:19 领先对手。

第二节中,福建队的外 线进攻让比赛越打越顺,吕 晓明再度命中3分,让比分 变为38:27。辽宁队几度试 图通过换人来改变颓势,但

没有成功。福建队焦健开始 发挥出"5000"分先生的实 力,二节比赛再度贡献一个 三分球。半场结束," 焦布" 组合就合力贡献了25分,福 建队以51:31 领先。

之后比赛局势一直被福 建队所控制,双方分差一直 保持在10分之内。当全场比 赛仅剩3分47秒时,波特一 次快攻上篮,福建队将分差 扩大到18分,比赛失去悬 念,辽宁队也开始换上年轻 队员,比赛进入垃圾时间。最 终,福建队以110:88 取得 了胜利。这样,他们在大比分 上与辽宁队战成 1:1 平 (刘元臻)

### 拿下上海 广东获赛点

快报讯 这是一场惟一 没爆冷门的比赛, 昨晚在上 海卢湾体育馆进行的比赛 中,上海汇中主场以86:91 负于广东队。这样,卫冕冠军 在总比分上以2:0领先。

两天前的首回合角逐,上 海汇中客场告负,不过广东队 胜得并不轻松,此番两队在上 海的比赛,谁都希望取得这关 键一役的胜利。从实力上分析 广东队占据一定优势,但上海 汇中占据主场优势。李秋平赛 前表示:" 这是我们季后赛首 个主场,队员们都希望能取得 好成绩,而我也对自己的球员

比赛一开始,广东队就 打出一个小高潮,以16:4取 得领先,并以34:23 领先结 束第一节。随后的比赛完全纳 入广东队的轨道之中,该队始 终保持着领先优势,上半场比 赛结束,广东队以54:45领 先上海汇中。比赛即将结束的 时候,上海汇中曾将比分追成 84:85 落后,不过随后朱芳雨 以两个三分球又一次拉开比 分差距,奠定胜局。

朱芳雨拿下全队最高的 25 分, 其中三分球 11 投 7 中,易建联和王仕鹏各得20 分,易建联还抢下了15个篮

### 敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

急聘 电子厂男女操作工 100 名 1950/ 月 + 奖金, 另聘司 机、保安、叉车、押货 40 名 2950/月+补助,包吃住,办保

半价全新 中央空调

> 分期付款 13905159995 025-51871508

## **一工商代**理

亿丰增资、注册各地大公司。 86627611

## 房屋招租

招租 南京市中心二层楼酒店 出租,约800平米,沿中山北路 主干道,租金低设备全装潢新 接手即可营业,独立停车场 (后楼为桑拿会所)。另四星级 宾馆美容美发厅(近300间客 房)。电话:025-84731111

## 江苏南钢败走济南

# 老胡不怪裁判怪自己

一决赛第二回合比赛中,南 钢大华队在客场以90:102 负于山东队,延缓了晋级的 脚步。在比赛中,裁判的哨 音再次成为焦点。比赛结束 后,胡卫东并不愿意多谈裁 判问题,输了比赛,老胡只 怪己队不争气。

### 客场氛围太嘈杂

比赛之前,省篮排球管 理中心主任刘斌赶到了现 场。前天,刘主任刚刚见证 了江苏男排在客场逆转北 京队的好戏,他特意赶到济 南希望把好运气带给球队。

在休息室里,老胡和刘 主任谈的最多的就是心态 问题。山东队首场比赛输掉 了,心态肯定急躁,只要南 钢队保持平稳心态,取胜就 很有可能。联赛办公室主任 郝国华昨天赶到了现场,国 家队主帅尤纳斯也来到了 现场。休息室里有人说了-句:"看来这场比赛的裁判 不会有问题了。"听了这话, 老胡坐在原地吐着烟圈,似 乎回荡在休息室里的声音 跟他没有什么关系。

"山东队并不是一个好 打的对手, 如果这场比赛他 们输了,就没有翻盘的希望 了。所以我最担心的就是我 们队的心态。"老胡说。山东 队的主场确实善于制造气 氛,在南钢队进攻时,广播里 发出巨大的嘈杂声,南钢队 的节奏很快便被对手打乱。

### 裁判两边不讨好

尽管如此, 南钢队的实 力还是远远在山东队之上, 第一节南钢队以 24:16 领 先,在下半场刚刚开始时,领 先优势达到了两位数。这个 时候, 唐正东成了裁判重点 照顾的对象。" 巩晓彬派出两 个小孩来防唐正东,他们的 实力根本就不在一个级别 上,他们这么做不就是为了 挑逗大唐吗?"球队一位人士 告诉记者。事实上,负责盯防 大唐的郭磊始终对大唐又抱



又拉,大唐在摆脱的过程中,两 次被吹了犯规。第二节还没有结 束,大唐已经领到了4次犯规。 大唐一次一次无辜地摆着双手, 裁判毫不理会。回过头来,山东 队队员对大唐又绊又踢,裁判的 眼睛始终没有看到。在第二节 被踢倒之后,大唐找到裁判理 论,裁判指了指自己的眼睛, 又轻松地跑开了。

对裁判不满的不仅仅是 南钢队的队员,山东队王刚第 三节被罚下之后,冲着裁判大 喊大叫。拉米扎纳被吹犯规之 后,把皮球重重摔在地板上, 弹到了空中。而当唐正东第四 节刚开始就被罚下场时,大唐 站在原地不肯离开,现场的大 屏幕回放大唐确实没有犯规 动作。大唐与裁判理论了几

句,冲着他翘起大拇指,没 想到裁判立刻给了一个技 术犯规。与大唐相比,王刚 和拉米扎纳的更应该判技 术犯规,裁判的尺度却是如 此不统一。在大唐技术犯规 之后, 山东队进球有效,裁 判给了山东队 4 罚 1 掷的 机会,在南钢队的抗议下, 裁判才取消了一次罚球。 "国际级裁判也就这业务 水平啊,基本常识都搞不 懂。"队里有人抱怨说。

事实上,坐在看台上 的郝国华也是如坐针毡, 上半场比赛一结束,郝国 华就跑到了南钢队的休息 室安抚一番。

### 老胡自身找原因

输掉了比赛,但南钢 队拼到了最后一分钟。回 到了休息室,老胡赶紧给 队员们做了一个简短的总 结。在老胡看来,球输了就 过去了,自己要做好自己 的事情。

" 任何比赛都有一些 场外的因素,我们不能去改 变他们,就只能去适应他 们。让自己更强大一点。 老胡的开场白很有煽动性。 比赛结束后,郝国华还找到 老胡叮嘱了两句。老胡似乎 也不愿意再谈裁判问题。 "我们的心态太急了。有什 么好急的?! 不就是一场比 赛嘛,心态一急,动作都变 形了,这比赛还怎么打。现 在比赛输了,你们也没有什 么包袱了。下一场从零开 始,摆正心态去拼对手。 老胡对队员们说。 特派记 者 沈忱 (快报济南电)

### 汤普森: 裁判都是狗屎

汤普森本场比赛又成了 拼命三郎,上轮战胜山东后, 大黑扬言打山东这样的弱队 没意思,自己要留着力气打广 东。而这场比赛,在裁判的刺 激下,大黑拼尽全力也没能帮 助球队挽回败局。

全队最高得分17分、10 个篮板是大黑本场比赛交出 的答卷。数据似乎说得过去, 不过大黑的精力更多是放在 与裁判的斗嘴上。第二节上场 的大黑上场之后还是一副懒 洋洋的样子,不过很快大唐的 犯规刺激了他,时不时他还会 找到裁判理论两句。裁判大声 地告诉他:"shut up,no way。"(闭嘴,没门。)眼见抗 议无门,大黑变得凶狠起来, 拿了球玩命地突破,防守不惜 余力。在第三节快攻扣篮之 后,大黑朝着裁判大吼一声: "Iam fine!"他的意思是,你 们对付不了我,我很好。第四 节刚开始,大唐便被罚下,大 黑带着几名年轻队员一直坚 持到了最后。"这些裁判都是 狗屎。"回到休息室,大黑还是 余怒未消,把衣服重重摔在地 上,又冒出了几句脏话。

特派记者 沈忱(快报济南电)

### 赛后 老胡不谈裁判

昨晚,在CBA1/4决赛第 上回合的较量中,南钢大华队 在济南 90:102 负于山东黄 金队,双方总比分变成1:1, 这也是南钢队本赛季第2次 在济南输球。国家队主帅尤纳 斯现场观看了比赛。

江苏队主教练胡卫东赛 后说:"我们自己没打好,情 绪控制不好,队员不成熟,不 能控制情绪,动作变形,打不 到一起去。我们要好好总结。 今天不是唐正东的水平,他不 能控制好自己的情绪。这场比 赛跟常规赛输给山东一样,我 们情绪没有控制好,如果不能 控制的话,肯定打不好,包括 最后大唐的那个技术犯规,很 不应该。如果大唐能控制好自 己的情绪,他在CBA 应该是 最好的。

山东队主教练巩晓彬则 表示:"通过第一场的失利, 我们进行了总结,第一场我们 在防守和进攻出现了一些问 题,胆量不足,大家这场比赛 非常果断进攻。江苏实力在山 东之上,我们要想赢球,必须 摆正心态去拼对手。这场比赛 我们发挥非常好。安排郭磊去 防唐正东,在于总结第一场比 赛时魏志对于大唐的防守不 好,郭磊上场后,他发挥非常 在防止大唐接球以及接近 篮下做得不错,他很年轻,有 冲劲,虽然还有很多需要提高 的地方,但他做得已经很不

特派记者 沈忱(快报济南电)

### 险。025-58829159 腾部长 老胡和裁判理论,不过无济于事。 快报记者 顾炜 摄

便捷快运全

治疗脑萎缩新药益智康 脑丸(原名脑萎缩丸)研制 成功,用于治疗脑萎缩、老 年痴呆、帕金森、儿童脑萎 缩、脑发育不全、脑积水、脑 瘫等。为纯中药制剂,治疗 省版

亲斤过通 酉己 幸戈(20-301 份目表)

上海 80 元/T 广州 320 元/T 北京 180 元/T 成都 450 元/T

济南 110 元/ 苏州 65 元/ 天津 165 元/ 重庆 480 元/

武汉 180 元/T 哈尔滨 370 元/T 杭州 100 元/T 乌鲁木齐 600 元/T

郑州 120元/ 南宁 400元/ 贵阳 500元/ 昆明 600元/

南京→全国配载 服务热线:025-84021860

效果显著。全国免费送货。 经销地址:南京市新街 口第一药店 中央商场东门旁 电话:025-81614311 徐州 0516-83900256 安徽

脑萎缩专用药

订版热线:025-84574679 投诉电话:86322582 迅达物流 南京一广州山东云南 福建 北京 东北

电话:025-85567220 万达物流 南京地区承接

自备车货运全国 提供低价返程车辆运输

佳顺货运 南<sub>雪</sub> 天津→北京 京<sup>変</sup> 沈阳<sup>柴</sup> 哈尔滨 025-85024878 85633436 13057593834 建宁路 35 号院内 8004 号

福快运

城 际 物 流 天天发车 广州 深圳 乌鲁木齐 京 沈阳 长春 哈尔滨 电话:85575936 13236523666

🏴 沃尔德物流 南 尔

025-85550339 85665089 85562291 网址: www.world-56.com

快顺物流

品牌专线: 广东 广西 福建 江西 北京 四川 山东 江苏

备有仓库,包装门到门 ·条龙服务,价优,快捷安全 025-85579060 85560922

毎晚 10 点发车 南京 一般 10点 深圳 厂 电话:025-85570570 85570670仓

手机:13809023998 南京联运物流

南京 地址:中央北路 233 号电话:58706970 13915945166(蒋)、13770942432(刘)

鹏川物流 快运 成都专线

四川全境 | 025-84021768、13851783222 张洁 全国各地货物运输 另有仙尧路 11 号 300m² 仓库对外出租

直込 支线 建湖 大丰 响水 射阳 东台 滨海 阜宁 南京收货点:中央门建宁路·大桥北 服务热线:025-85616243 13338621928 025-85578600 13951038699 盐城:海龙北路永宁寺北侧旁 电话:0515-8115816

全国整车零担 招聘业务员